
Referat fra bestyrelsesmøde den 031216 i GF Helligsø 

Drag. 

Indkaldte; Ane Line Johannesen, Knud ErikØlgaard, 

Flemming Stenum, Peter Nielse og Elin Gaba + suppleanter 

Ida Hestbæk og Sofie Pedersen. 

Fraværende: Ane Line Johannesen. 

 

Godkendelse af referat: 

Ref fra sidste møde godkendt. 

 

Status på indbetalinger til Kappeldiget: 

Sagen afsluttet – diget færdigt før beregnet tidEn lille ekstrregning til Bent Hove på kr. 2600,- + 

moms for etablering af tilkørsel til diget. I alt betalt kr. 731.135,00 d. 5/7-16. Alle har betalt det 

vedtagne bidrag (også Benny). 

 

Projekt vest for Hættemågevej/Kystdirektoratet; 

Der har været kontakt til ejerne af jorden vest for Hættemågevej, der var positive over for 

projektet. Ville ikke sælge, men langtidsudleje den strimmel jord vi måtte have brug for. OK med 

efterflg. tinglysning. Ikke nærmere aftalt, idet først afklaring med KD. KEØ orienterde om sin 

deltagelse i møde med KD i Nykøbing, hvor man havde oplyst, at man kunne indsende en 

skitsering af projektet for at få oplyst om det kunne lade sig gøre – dette for at spare dyr udgift til 

fremsendelse af færdigt projekt hvis dette ej kunne tillades. Vedtaget, at KEØ retter henvendelse 

til landinspkt. for at høre hans pris for medvirken til noget sådant foreløbigt, idet ingen i 

bestyrelsen har kompetancer til noget sådant. En del af arbejdet er jo allerede udført tidligere af 

landsinspkt. Landinspkt. samtidig anmodet om, først at fremsende regning midt/sidst januar 17. 

Ovennævnte vedr.landinspkt er efterflg. iværksat 

 

Forsikringsforhold: 

FS fremlagde forskellige muligheder for nye forsikringer fra 1/1-17 (idet de nuværende ophører 

ved årsskiftet i.f.b. med vores udmeldelse af Fritidshusejernes Landsforening). 



Det vedtoges, efter diskussion, at tegne hos TRYG – samlet pris for erhverv, arbejdsskade samt 

bestyrelsesansvarsforsikring kr. 5734,--. 

Tegning hos TRYG er foretaget efterflg. 

Netbankforsikring tegnes i andet selskab. 

 

Nyhedsbrev – hvad skal det evt. indeholde: 

Flg. emner nævnt. 

Færdigørelse af Kappels Dige + måske forløb. 

Udmeldingen af Fritidshusejerne Landsforening – hvortil vi i år 2017 ville have haft en samlet 

udgift på kr. ca. 13000,00. 

Tegning af nye forsikringer hos TRYG. 

Status på sondering vedr. højvandssikring v. Hættemågevej  samt at dette ikke skal medføre 

yderligere ekstra betalinger. 

Lidt om fibernet samt den nye renovationsordning – herunder, at der hos renovatør eller 

købmanden i Ydby kan købes ekstra mærker til påsætning af ekstra sæk såfremt dette skulle blive 

nødigt 

Forretningsorden: 

Emnet udsat til næste møde, idet formanden ikke tilstede. 

Næste års generalforsamling d. 27.05.17. 

Doverodde Købmandsgaards restaurant gået konkurs. FS forsøger sig hos Tinghuskroen i 

Vestervig. 

 

Ny renovationsordning: 

Evt. forespørgsel til kommunen hvorfor renovationsdag flyttet, hvilket kan give problemerv 

E 

Evt. kontakt til andre sommerhus GF.er i kommunen som jo sikkert har en del af samme 

problemer som os. FS søger at fremskaffe liste over disse GF.er Tages op ved næste møde. 

Næste møde den 040317 hos Peter på Strandskadevej. 

 

Ref. Flemming Stenum 


